

潮流物话

坏脾气存钱罐

挖客

现在物价节节高涨,要强迫自己存钱真是一件不容易的事,你的存钱罐是否还被你遗忘在漫画书后面,早已落满灰尘? 试试用一下这个炸弹存钱罐吧,注意,这个上面印有骷髅标志的存钱罐可不仅仅是形似炸弹哦,它可是会真的爆炸哦!

为了让你养成良好的存钱习惯,这个存钱罐会要求你每天都给它“上贡”,否则它会先每小时振动一次,并通过声音和闪光的方式提醒你:“该交‘保护费’啦,不然有你好看!”如果你仍然没有投币,它会很生气,很愤怒,就会“自爆”,真的是气破肚皮了。当然,肯定不会像真的炸弹一样具有什么杀伤力,“爆炸”的结果是:你之前放在里面的硬币,都会散落一地。这时你只得一枚一枚把它们捡回来,并反思你这个人有多懒。为了避免这样的麻烦,你还是乖乖地准备好它的“每日粮食”吧!

当然,肯定不会像真的炸弹一样具有什么杀伤力,“爆炸”的结果是:你之前放在里面的硬币,都会散落一地。这时你只得一枚一枚把它们捡回来,并反思你这个人有多懒。为了避免这样的麻烦,你还是乖乖地准备好它的“每日粮食”吧!



探索取物

拼出自己的光芒



今天给大家出个题,你能想象出,最简易的台灯是什么样子的? 如果说,一个大大的

手工开物

迷你速冻棒

当你极度上火口渴时,却发现手中的啤酒,饮料不够冰冻,这事的确十分扫兴。新西兰一名大学生,大热天跟朋友到郊外烧烤,就因“热啤酒”问题大扫雅兴,于是回家后埋头研究可令啤酒快速变冻的方法。最后这根奇妙的急冻棒就问世了。

这根如圆珠笔大小的塑料棒,内藏液态二氧化碳,使用时二氧化碳会自动膨胀变成干冰聚在棒子底部,棒子表面温度会急跌至摄氏零下七八点五度,在短短的数分钟内将常温的啤酒或饮料降到冰凉可口的

灯泡,再加上一根长长的电线,就是这样吧。那你肯定会被别人扔鸡蛋的,简直太没有创意了。

温度,冷冻能力比普通冰块高近四倍。这对经常忘记预先将饮料放进冰箱里冰镇的人而言,可说是一项天大的福音。

不必太羡慕那个新西兰学生,其实你也可以自己做一根这样的急冻棒。首先,准备一根中央有空洞的塑料棒和液态二氧化碳;然后将塑料棒插入装有液态二氧化碳容器,停留数秒,这时,液态二氧化碳会膨胀,并在塑料棒中央的空洞处凝结成干冰;再将这根相当低温的塑料棒塞到饮料瓶内,静放数分钟,一切搞定!

致玩友

人的一生,总会有一两件心爱的玩物,与之结下了不解之缘,成为生活乃至生命的组成部分。如果您有这样的玩物,请与读者一同分享。

投稿信箱:cjystar111@163.com



奇巧怪物

面包上的爱情秘密

金元

小时候吃面包片,最开心的事就是用果酱或炼乳在面包上画画,画个笑脸,画个房子,要是画得好了,就抓在手里舍不得吃了。这款融合了新科技的烤面包机,大概就是为了这些童心未泯的人设计的。

这款烤面包机的顶部有一个留言板,你可以将图案画在上面。但这并不是它的最终目的。奇妙之处正是,它可以将你画在留言板上的图案直接“烤”到面包上。据说这台机器的诀窍就在这支特殊的笔上,估计换了别的笔就不灵了。

当然,你不光可以在面包上画画,如果想给吃面包的人表达一下心意,不妨在留言板上写几句话,当你取出烤好的面包时,上面就会留下相同的留言。有这台机器的话,在圣诞节来临之际,早上起床为父母做顿早餐,在面包上祝父母圣诞节快乐,相信应该是非常温馨的。如果想给她(或是她)一些悄悄话,也可以照样留在面包上,他(或是她)可以边看边把留言给吃了。这时,证据被完全销毁,面包上的秘密将成为永远的谜。

羊羊

还是由我来介绍吧,看看下面这个需要自己动手制作的台灯,你就会知道答案了。是的,这盏台灯是一个纯手工的东东,出售时被压缩为一个平面,图案不同,拼出的台灯形状就不一样。只要你按照模板介绍的拼接方法进行一些简单操作,就可以组合成一盏发个性光芒的台灯。

这款台灯需要9伏的电池,通上电池就ok了,是不是够简易?是不是够有创意?是不是在完成之后有一种成就感呢?是不是在朋友面前炫耀时感觉够酷呢?只要在网发一个订单,你家的床头灯就可以升级换代啦。

TRACY

由于这根棒子是靠干冰来吸热的,因此通过它冰镇的饮料,并不会像冰块降温的饮料那样有被稀释的问题,而能够保持百分之百的原汁原味。只是假如各位家里并不能随时拿到液态二氧化碳的话,还是记得提早把饮料放进冰箱里才是正道呀。



A large real estate advertisement grid containing numerous property listings with details such as location, area, price, and contact information. The grid is organized into columns and rows, with various property types and locations listed.